OueHkKa
moyYyHocmu
usmepeHud.

ABTOp:
yuutenb cpuankn P®MJ1 Ne38 r. YnbAaHOBCKa
UrownH A.B.



N3mepeHust

[IpsiMbie KoceeHHble
Pe3ynbmam Pe3ynbmam
nosiy4arom nosiy4arom npu

HeriocpedcmeeHHO rnomMou,u pac4emos
npu noMmowu no cneyuasibHbIM
usMepumesibHO20 gopmynam,
npubopa. cesi3biearowum
pe3yribmamabl

npsiMbIX U3MepeHuUU
C usmepsiemMmou
eesiu4uHou .



ABCOIJIIOTHAA
[MOIMPELLUHOCTDb



N3mepeHue On1uHbI Npu noMouw,u JUHeUKU-
npsiMoe usmMmepeHue.







JTro60e usmepeHue daem
npubnuxeHHoe 3Ha4YeHue u3smepsiemou
8eJIUYUHBI.

CmeneHb MoYHOCMU pa3siudyHa.

CmernneHb mMoOYHOCMU 3asucum om:

-HyecmeumenbHocmu npubopa
-Bocnpuumyusocmu op2aHo8 4yecme
-Memoodoe u3smepeHusi



dem < L < S5cm



[nvuHa KopoOKa:
4 cM C HegoCTaTKOM
5 CM C N30bITKOM

[TorpelHoOCTb HE O0MKHA NpPeBbILLATh LEeHY
OeneHns n3amepuTtenbHoro npnodopa.

4,5em—0,5em< L <4,5¢cm+0,5¢cm
=45 et 0,5

L=4,5 cM- npnbnm>xeHHoe 3Ha4YeHne
n3mMepsaemMoun BenninHLI

AL=0,5 cm- abcorntoTHas NorpeLlHoOCTb
N3MepeHns AnmnHbl



[Mpnbnm>xeHHoe 3Ha4YeHne namepsieMon
BENMNYNHLI paBHO cpeaHeMY
apudomMmeTnyeckomMy OByX 3HAaYEHUN, mexay
KOTOPbIMWN HaxXoAUTCA UCTUHHOE 3HaYeHUe.

AOCOonTHas NOrpeLHOCTb paBHa NONOBUHE
LEeHbl AeneHns U3MepUTeNbLHOro npmnodopa.

ObosHayaeTcda rpeyeckon bykson A
«aensra», U3AMepsieTcsl B eAnHULLax
N3MePAEMON BENMNYMNHBI.

AOCOMTHas! NOrpeLIHOCTb NOoKa3bIBaeT

MHTEpPBAan, B KOTOPOM HaxoauTcs UCTUHHOE
3Ha4YeHne N3MepaemMon BENMUUUNHLI.



L, =L+AL

by, =4l 10,5



OTHOCUTEINBbHA
7

[MTOIMPELLUHOCTDb



t=6°C

N3MepeHo
TOUYHee?

3 CM

| =



OmHocumeribHoU rnogpeuwHocmmto
U3MepeHUs Ha3bleaemcs omHouwleHue

a6CoIIMHOL [102DeUWHOCMIU USMEPEHUS K

npubnuxeHHoMy 3Ha4yeHuro U3Mepsaemou

8€JIUYUHHbI.
g = 1 00%

OmHocumeribHas rno2pewHocmb U3MepeHUs
rioKkasbli8aem, KakKyr Yacmb cocmasrsem
abcornromHas nogpewHocme U3MepeHUs om
npubnuxeHHo20 3Ha4YeHUs usmepsemou

6€JIUYUHBbI.




E, :%100%

- 0,5 cm

100% = 6,25%

g
L
8 cm

g, :%100%

0
e =< 100%=16,7%
6°C




